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Verpackungsmaterialien (Plastiktüten, Gummibänder, etc.) von Kindern fernhalten! 
Es besteht ERSTICKUNGSGEFAHR!

Vermeide den Kontakt der Proben mit Augen oder Mund.

Wasche immer deine Hände, nachdem du Experimente durchgeführt hast.

Lieferumfang:

A: Algen: Schraubenalge, Fadenalge, Ulotrichaceae, Hüpferlinge (Cyclops)
B: Blatt & Stärke: Ligusterblatt, Oleanderblatt, Maisstärke, Kartoffelstärke
C: Pflanzen: Maiswurzel, Erdnusswurzel, Stiel des Schwammkürbisses, Kiefernstamm
D: Textil-Fasern: Baumwollfaser, Nylonfaser, Seidenfasern, Buchstabe „e“
E: Tiere: Fischschuppen, Kamelhaar, Hühnerfeder, Entenfeder
F: Insekten: Honigbienenflügel, Libellenflügel, Käferbein, Schabenbein

Experimente
Im Internet findest du unter folgendem Link Broschüren mit interessanten Experimenten, die du 
ausprobieren kannst: http://www.bresser.de/downloads
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EG-Konformitätserklärung
Eine „Konformitätserklärung“ in Übereinstimmung mit den anwendbaren Richtlinien und 
entsprechenden Normen ist von der Bresser GmbH erstellt worden. Der vollständige 
Text der EG-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: 

www.bresser.de/download/8859460/CE/8859460_CE.pdf

ENTSORGUNG
Entsorgen Sie die Verpackungsmaterialien sortenrein. Informationen zur ordnungsgemäßen 
Entsorgung erhalten Sie beim kommunalen Entsorgungsdienstleister oder Umweltamt.

Garantie & Service
Die reguläre Garantiezeit beträgt 2 Jahre und beginnt am Tag des Kaufs. Um von einer verlän-
gerten, freiwilligen Garantiezeit wie auf dem Geschenkkarton angegeben zu profitieren, ist eine 
Registrierung auf unserer Website erforderlich.

Die vollständigen Garantiebedingungen sowie Informationen zu Garantiezeitverlängerung und 
Serviceleistungen können Sie unter www.bresser.de/garantiebedingungen einsehen.

DE
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Keep packaging materials (plastic bags, rubber bands, etc.) away from children. There is a 
risk of SUFFOCATION. 

Do not allow specimens to come into contact with the eyes or mouth.

Wash hands after carrying out experiments. 

Scope of delivery:

A: Algae: Spirogyra, Zygnema, Ulotrichaceae, Cyclops
B: Leaf & Starch: Ligustrum leaf, Nerium indicum leaf, Corn starch, Potato starch
C: Plants: Corn root, Arachis hypogaea root, Sponge gourd stem, Pine stem
D: Textile Fibers: Cotton fiber, Nylon fiber, Silk Fibers, Letter „e“
E: Animals: Fish scales, Camel hair, Fowl feather, Duck feather
F: Insects: Honey bee wing, Dragonfly wing, Chafer Leg, Periplaneta Leg

Experiments
Use the following web link to find interesting experiments you can try out.
http://www.bresser.de/downloads
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EC Declaration of Conformity
Bresser GmbH has issued a “Declaration of Conformity” in accordance with applicable 
guidelines and corresponding standards. The full text of the EU declaration of  
  conformity is available at the following internet address:  
www.bresser.de/download/8859460/CE/8859460_CE.pdf

UKCA Declaration of Conformity
Bresser UK Ltd. has issued a „Declaration of Conformity“ in accordance with 
applicable guidelines and corresponding standards. The full text of the UKCA 
declaration of conformity is available at the following internet address:  
www.bresser.de/download/8859460/UKCA/8859460_UKCA.pdf

Bresser UK Ltd. • Suite 3G, Eden House, Enterprise Way • Edenbridge, Kent TN8 6HF • Great Britain
DISPOSAL

Dispose of the packaging material/s as legally required. Consult the local authority on the 
matter if necessary. 

Warranty & Service
The regular warranty period is 2 years and begins on the day of purchase. To benefit from an ex-
tended voluntary warranty period as stated on the gift box, registration on our website is required.
You can consult the full warranty terms as well as information on extending the warranty period and 
details of our services at www.bresser.de/warranty_terms.

EN
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Gardez hors de leur portée les matériaux d’emballage (sachets en plastique, élastiques etc.) 
! DANGER D’ÉTOUFFEMENT !

Ne pas laisser les échantillons entrer en contact avec les yeux ou la bouche.

Se laver les mains une fois les expériences terminées.

Contenu de la livraison:

A: Algues: Spirogyra, Zygnema, Ulotrichaceae, Cyclops
B: Feuille et amidon: Ligustrum feuille, Laurier-rose feuille, Amidon de maïs, Fécule de pomme de terre
C: Plantes: Racine de maïs, Racine de cacahuète, Tige de courge éponge, Tige de pin
D: Fibres textiles: Fibre de coton, Fibre de nylon, Fibres de soie, Lettre „e“
E: Animaux: écailles de poisson, Poil de chameau, Plume de poulet, Plume de canard
F: Insectes: Aile d‘abeille, Aile de libellule, Jambe de hanneton, Patte de cafard

Expériences
Utilisez le lien Internet suivant pour découvrir toutes les expériences passionnantes que vous pouvez 
faire. http://www.bresser.de/downloads
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Déclaration de conformité CE
Bresser GmbH a émis une « déclaration de conformité » conformément aux lignes direc-
trices applicables et aux normes correspondantes. Le texte complet de la déclaration 
UE de conformité est disponible a l’adresse internet suivante: 

www.bresser.de/download/8859460/CE/8859460_CE.pdf

ÉLIMINATION
Éliminez les matériaux d’emballage selon le type de produit. Pour plus d’informations 
concernant l’élimination conforme, contactez le prestataire communal d’élimination des 

déchets ou bien l’office de l’environnement.

Garantie et Service
La période de garantie normale est de 2 ans et commence le jour de l’achat. Pour bénéficier 
d’une période de garantie prolongée (prestation non obligatoire) telle qu’indiquée sur la boite 
cadeau, une inscription sur notre site internet est nécessaire. 
Vous pouvez consulter l’intégralité des conditions de garantie ainsi que les informations sur 
l’extension de la période de garantie et le détail de nos services via le lien suivant : 
www.bresser.de/warranty_terms.

FR
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¡Mantener fuera del alcance de los niños los materiales de embalaje (bolsas de plástico, 
cintas de goma, etc.)! ¡Existe PELIGRO DE ASFIXIA!

No permita que las muestras entren en contacto con los ojos o la boca.

Lávese bien las manos después de realizar los experimentos.

Volumen de entrega:

A: Algas: Spirogyra, Zygnema, Ulotrichaceae, Cyclop
B: Hoja y almidón: Ligustrum hoja, Nerium oleander hoja, Maicena, Fécula de patata
C: Plantas: Raíz de maíz, Raíz de cacahuete, Tallo de calabaza esponjosa, Tallo de pino
D: Fibras textiles: Fibra de algodón, Fibra de nylon, Fibras de seda, Letra „e“
E: Animales: Escamas de pescado, Pelo de camello, Pluma de pollo, Pluma de pato
F: Insectos: Ala de abeja de la miel, Ala de libélula wing, Pata de cabra, Hueso de cucaracha

Experimentos
Utilice el siguiente link para encontrar experimentos interesantes que probar.
http://www.bresser.de/downloads
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ES

Declaración de conformidad de la Unión Europea (CE)
Bresser GmbH ha emitido una “Declaración de conformidad” de acuerdo con las directrices 
y normas correspondientes. El texto completo de la declaración de conformidad de la UE 
está disponible en la siguiente dirección de Internet: 

www.bresser.de/download/8859460/CE/8859460_CE.pdf

ELIMINACIÓN
Elimine los materiales de embalaje separándolos según su clase. Puede obtener informa-
ción sobre la eliminación reglamentaria de desechos en su proveedor de servicios de elimi-

nación de desechos municipal o bien en su oficina de medio ambiente.

Garantía y servicio
El período regular de garantía es 2 anos iniciándose en el día de la compra. Para beneficiarse de 
unperíodo de garantía más largo y voluntario tal y como se indica en la caja de regalo es necesa-
rio registrarseen nuestra página web.

Las condiciones completas de garantía, así como información relativa a la ampliación de la 
garantía y servicios, puede encontrarse en www.bresser.de/warranty_terms.



Bresser GmbH

Gutenbergstr. 2
DE-46414 Rhede
Germany

Bresser UK Ltd.

Suite 3G, Eden House 
Enterprise Way • Edenbridge, 
Kent TN8 6HF • Great Britain
 
www.bresser-junior.de

Irr
tü

m
er

 u
nd

 te
ch

ni
sc

he
 Ä

nd
er

un
ge

n 
vo

rb
eh

al
te

n.
 · 

Er
ro

rs
 a

nd
 

te
ch

ni
ca

l c
ha

ng
es

 re
se

rv
ed

. ·
 S

ou
s 

ré
se

rv
e 

d’e
rre

ur
s 

et
 d

e 
m

od
i-

fic
at

io
ns

 te
ch

ni
qu

es
. ·

 V
er

gi
ss

in
ge

n 
en

 te
ch

ni
sc

he
 ve

ra
nd

er
in

ge
n 

vo
or

be
ho

ud
en

. ·
 C

on
 ri

se
rv

a 
di

 e
rro

ri 
e 

m
od

ifi
ch

e 
te

cn
ic

he
. ·

 Q
ue

da
 

re
se

rv
ad

a 
la

 p
os

ib
ili

da
d 

de
 in

cl
ui

r m
od

ifi
ca

ci
on

es
 o

 d
e 

qu
e 

el
 te

xt
o 

co
nt

en
ga

 e
rro

re
s.

 
M

an
ua

l_8
85

94
60

_M
ic

ro
sc

op
y-

St
ar

te
r-S

et
_d

e-
en

-fr
-e

s_
BR

ES
SE

R-
JR

_v
02

20
23

a


